

各位老铁们好，相信很多人对虚拟货币开发团队都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于虚拟货币开发团队以及gow虚拟货币交易合法么？的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [虚拟货币能否开发呢？](#)
2. [虚拟货币靠谱吗？](#)
3. [gow虚拟货币交易合法么？](#)
4. [2021年虚拟货币排行榜前十名](#)

## 虚拟货币能否开发呢？

虚拟货币从开发方式上，可以分为三类。

### 1、以比特币代码为基础进行改进的货币类

比特币代码已经开源，很多数字货币是基于比特币代码进行修改而来，比如莱特币，DASH，门罗，ZCASH。这些虚拟货币都是在比特币协议的基础上进行了改进。

### 2、可编程的区块链2.0公有链平台

和区块链1.0的数字货币不同，区块链2.0强调的是平台，其他项目可以基于公有链面向不同的领域进行再开发。这类型的公有链开发难度较高，代码一般都是参考ETH来完成的，主要有ETH，Cardano，EOS，AE，NEO，QTUM，LSK

### 3、应用类虚拟货币

应用类虚拟货币都是基于公有链平台再开发的项目，应用类主要聚焦于某一领域，如游戏，医疗，保险，直播等。这类型种类繁多，开发简单，开发速度快。从数量上来看，现在虚拟货币中大部分都是应用类虚拟货币，也是空气币最多的种类。

综上所述，前两种都需要一定的技术团队和技术储备，而最后一种应用类，开发门槛最低。

## 虚拟货币靠谱吗？

我不太看好目前的虚拟货币，甚至认为现在所谓的虚拟货币不过是一场“骗局”，不过是某些不法分子洗钱的工具，我的理由如下：

## 一、现在的虚拟货币不是真正意义上的货币：

所谓货币，必须是各国央行发行的、必须有国家背书的货币，才是具有法律效力的货币（法定货币），其他任何机构或个人都没有这个权力发行货币，现在市面上流通的所谓虚拟货币，在我看来，不过是披着货币的“外衣”来招摇撞骗，其实与货币没有半毛钱的关系，没有法律效力，也无法在商品交换中流通使用，很多国家都在禁止虚拟货币交易，据说印度将虚拟货币交易作为刑事犯罪来量刑。

## 二、区块链有意义不等于虚拟货币有意义：

区块链技术确实是一个很有创造性的技术，可能会被应用到各行各业，具有积极意义，而且不排除以后央行可能利用区块链技术发行真正的电子货币，但是，就目前来说，现在一些企业或个人开发的所谓虚拟货币，其实是没有任何意义的，它与腾讯的Q币唯一的区别在于不可再生，仅此而已，不过是某种程序下的一种虚拟产品。

## 三、各种虚拟货币外衣下的各种网络诈骗：

前几年比特币火爆的时候，催生了大量各种虚拟货币的产生，其中有一些可能是真正利用区块链技术开发出来的虚拟货币，但是，也有很多冒充虚拟货币来行骗的，很多人都上当受骗了，本身现在的虚拟货币就没什么价值，更何况这些假的虚拟货币，所以，大家最好是不要去参与这种游戏！

以上是我的个人观点，欢迎大家留言讨论~~

## gow虚拟货币交易合法么？

比特币、环保币等虚拟货币交易在中国是违法违规行为。

2013年12月5日央行等五部委发布《关于防范比特币风险的通知》，称比特币不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，并不是真正意义上的货币。

2017年9月4日，央行等七部门发布了关于防范代币发行融资风险的公告，公告称：任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动。

2019年，深圳市和上海市也下发了关于防范“虚拟货币”非法活动的风险提示和开展虚拟货币交易场所排摸整治的通知。

数据显示，2019年以来，相关监管部门一共关闭了境内新发现的虚拟货币交易平

台6家，分7批技术处置了“出海”虚拟货币交易平台203家、2家非银行支付机构，微信和支付宝共关闭支付账户将近万个。此外，指导微信平台关闭了约300个可以连接到炒币服务上的小程序和公众号。

当然，对于某些“币圈”颇有“名声”的虚拟货币交易网站，一旦发现有违法违规现象，也将立即予以处置！

虚拟货币在中国仍会被严打严禁

需要强调的是，区块链并不等于虚拟货币！

上述人士强调，“目前关于数字货币、虚拟货币的推广宣传活动都是违法违规行为。虚拟货币在中国仍会严打严禁。”

具体看，未来将从两方面展开工作：

一是处置非法集资部际联席会议办公室对以区块链开展的各类非法集资进行了风险提示，并组织各地开展清理整顿。金融监管部门与公安部门对于虚拟货币交易场所和ICO活动坚持“露头就打”，并建立长效机制，防止其死灰复燃。

二是扶优汰劣，引导区块链在支持实体经济的难点、痛点方面发挥有益的作用。关于促进数据共享、优化业务流程、降低运营成本、推升协同效率、建设可信体系等方面将是下一步工作主要遵循的方向。

从目前情况看，社会各界对虚拟货币或是以虚拟货币为名的违法犯罪活动的共识正在进一步加深，包括刑事手段的介入以及各部门的协调联动会进一步加强。

事实上，当前对于境内交易场所管控的非常严，各地都已建立了技术搜排的系统，部分地区金融办和应急中心也建立了实时技术接口。应急中心会定期搜排本地存在问题的网站，即刻发现，即刻处理。

就支付环节而言，支付宝和腾讯建立了专门的工作团队，定期搜排，将不断加强此方面的技术升级。

值得注意的是，此次借区块链炒作的虚拟货币交易场所主要在境外。对于交易市场在境外的情况，该人士表示，期待在虚拟货币领域建立监管协同机制，但由于各国监管“水位”不同，也需要一定的过程。不过，基于保护境内投资人的角度，监管部门也采取了一些相应的管控措施。

## 2021年虚拟货币排行榜前十名

### 1.BTC-比特币

比特币市值7373.23亿美元，流通数量1859.09万，24小时成交额269.84亿美元。

比特币几乎是币圈新人的必经之路，凭借巨大的市值优势，也非常适合一些机构投资者者的进行投资。最为新人的话最推荐的投资币种也是比特币，毕竟整个币圈的沉浮，都要看比特币的脸色，熟悉做好比特币的投资，后面再做山寨币也会更加的得心应手了。

### 2.ETH-以太坊

以太坊市值1482.13亿美元，流通总量1.14亿，24小时成交额176.44亿美元。

目前以太坊市值排第二，定有其自身的价值，可以用来创建去中心化的程序，自治组织和智能合约，智能合约的潜在应用很多。彭博社商业周刊称它是“所有人共享但无法篡改的软件”。更高级的软件有可能用以太坊创建网络商店。因为艾希欧的缘故其最风光时达到一万多人民币的价格，当然这也成为其中的一个弱点，当项目方抛售时，其价格也跟着应声而下，更重要的是以太坊拥堵也异常厉害，希望以太坊团队能够越来越完善。

### 3.BCH-比特现金

比特现金市值109.37亿美元，流通总量1857.4万，24小时成交额135.76亿美元。

BCH是比特币的分叉币之一，走的是按需扩容的大区块生态开发路线，最大的特点就是转账手续费很低，并且在POW币种里面，算力安全上是目前除了比特币之外，最安全的一个，同时具有重组保护功能，六个区块之后就无法回滚，很难被51攻击。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！